BWJIET Ne 27 Kateropum «C», «D» u noakateropum «C1», «D1»

Ha kakom HaumMmeHbLueM
paccTosiHUu A0 Gnuxaiiwero
penbca Bbl J,0MKHbI

OCTaHOBUTbLCA?

1.5m.
2. 10 m.
3.15m.
4. 20 m.

Mpu GykcnpoBke Ha rMOKOIA cuerke MeXxay OyKCUPYIOLWUM U OYKCUPYEeMbIM TPaHCMOPTHLIMU
cpeacTBaMu A0JKHO ObiTb 00ecrne4yeHo paccTosHue:

1. He 6onee 4 m.
2.014 pgo 6 m.
3. 016 0o 8 m.

Kakne agMUHUCTpaTUBHbIE NPaBOHAPYLUEHUS, COBEpPLUEHHbIE BOAUTENIEM, KOTOPbIN JIMLLEH
npaea ynpaesieH1Us TPaHCNOPTHbIMU CPeACTBaMU, BIEKYT aAMUHUCTPATUBHbIN apecT?

1. YnpaBneHue TpaHCNOPTHbIM CPeaCcTBOM; OCTaB/ieHe BoauTenemM B HapyLueHue MNpaBun mecTta
[OPOXHO-TPAHCMOPTHOIO NMPOUCLLECTBUS, Y4aCTHUKOM KOTOPOIrO OH SIBAS/ICS.

2. YnpaBsneHue TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM B COCTOAHUM ONMbAHEHUS; HEBLIMOJIHEHME 3aKOHHOIO
TpeboBaHMS YNOIHOMOYEHHOIO AO/MKHOCTHOIO LA O NMPOXOXAEHUN MEeANLWHCKOrO
OCBUAETENbCTBOBAHMSA HA COCTOSAHMNE OMbAHEHUS.

3. Bce nepeumncneHHble gencTeus.

YcTpaHeHue 3aHOCa 3aAHEN OCU NYyTEM yBEeNIMYEHUS CKOPOCTU BO3MOXHO:

1. Tonbko Ha nepenHenPUBOLHOM aBTOMOOUIIE.
2. ToNbKO Ha 3aHenpPUBOAHOM aBTOMOGWUIE.
3. Ha nio6om aBTOMOOMNE U3 NEPEUNCIIEHHBIX.

9]

Ha kakom pucyHke nokasaHo
npaBuJibHOE MNOJIOXKEeHUEe PyK
Ha py/iieBoM kKonece?

1. Ha nesom.
2. Ha cpegHem.
3. Ha npaBom.
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